



六叔團拜開金口

聲如洪鐘

無線行政主席邵逸夫爵士(六叔)昨日出席無線團拜嘉年華,同場出席尚有方逸華及一眾高層,包括陳志雲、樂易玲、曾勵珍及梁家樹等。六叔昨日表現精神奕奕,由於應屆港姐冠軍張舒雅仍在請「病假」,亞軍陳倩揚又去了日本工作,故由應屆港姐季軍馬賽及旅遊大使高海寧陪同下進場。

六叔昨日在台上致辭,口齒伶俐,聲如洪鐘。他說:「我代表董事會祝各位同事龍馬精神,身體健康,萬事如意,恭喜發財。」之後便欣賞醒獅表演,其間六叔不時向傳媒揮手,又做出恭賀手勢,之後更拍拍獅頭。

馬賽露胸墊

馬賽昨日穿了一件吊帶低胸裙,但坐下時卻不小心露出nu bra。她表示其實已做足防走光措施,記者指她露出胸墊,馬賽說:「唔緊要啦,最緊要靚。」她表示昨日刻意以較女性化及高貴打扮出席,她好開心可以陪六叔出席,故其他事也不介意。馬賽亦表示離去時,六叔有問她們會否一齊走。之前台慶夜後有派對,六叔也會問她們去不去,所以昨日都有這樣問她們。馬賽更賣口乖指六叔是她最尊敬及崇拜的人,她以前讀書讀歷史時,更會讀過六叔的歷史,估不到加入無線大家庭後,可以有份扶六叔。她覺得這是很難得的機會,會好好珍惜。高海寧昨日打扮密實,被馬賽搶去風頭,她指身上服裝是公司安排的。

原告與被告

另外,無線總經理陳志雲表示沒有雪藏張舒雅,對方是請病假休息。但有指張舒雅有病仍出街玩,陳志雲說:「請病假都會出街玩吓。」提到於無線出現「魔術鹹豬手」,陳志雲表示公開對方名字都好,只可惜現時沒有被告和原告。



六叔出席新春團拜,精神爽利
六叔致辭,聲如洪鐘



王君賢(左)與高海寧收「金幣」,笑逐顏開

無線成立監察小組

趕絕鹹豬手

無線爆出「魔術鹹豬手」非禮女藝人事件,情況越鬧越大,不少女藝人都自爆曾被人搏攞。無線高層樂易玲昨日反指蔡子健及一眾被視為嫌疑人的男藝人備受困擾,亦指女藝人若遇到受侵犯事件,應站出來指證,不要為博見報就亂講。她亦宣布無線成立監察小組,密切留意未來是否再有「搏攞」事件發生。

籲受害人站出來

自爆出「魔術鹹豬手」事件後,亦爆出不少女藝人曾被搏攞,其中朱慧敏及胡杏兒亦表示曾被「抽水」。樂易玲昨日出席無線團拜活動時說:「真心講,第一次苑仔(苑瓊丹)講得好清楚,當事人不是無線藝員及無線活躍藝人,但新聞卻越來越多。」她都了解過及問過被寫過的人,這種行為不可以在無線發生,她亦鼓勵藝員拍感情戲要先溝通清楚。她說:「我不鼓勵那些為了見報,聽到人地以訛傳訛的女藝人又加把口,如果真係有事發生要同藝員部講,公司會將犯事人繩之於法,唔好人講佢又講,咁係唔負責任。」她又指與其說女藝人好委屈,她反而覺得現在男藝人委屈更大,無線那麼多正人君子,很多有太太、小朋友及家人,卻因為傳媒只講少少,令他們無辜受猜疑,真是好委屈。她說:「唔好講嘢咁陰晦,好似STEVEN(陳志雲)所講,有原告點會有被告。唔好搞到事件好似茶餘飯後的娛樂新聞咁,有做過就唔可以姑息呢啲人,唔可以助長。」

樂易玲:勿姑息

樂小姐又謂無線會成立監察小組,留意情況。問到她是否有目標人物將受監察?她說:「唔會有目標人物,唔係講以前發生的事,係講將來。」對於朱慧敏指自己也曾被「抽水」,樂小姐說:「你問佢,我都將頭先番說話同佢講咗,有界人傷害要同公司講,挺身而出指證,唔應該姑息。」提到有報道指她約苑仔及蔡子健見面對質,樂小姐指她只約了苑仔,子健不是她約,但她之後也有見對方,也見過很多台前幕後的工作人員。那蔡子健是否有受此事困擾呢?她說:「點止佢受困擾,個個男藝人都受困擾,我都好困擾。」至於蔡子健的工作是否未有改變,她反問記者:「點解要改變,因為有人話過係佢。」



樂易玲籲受害女藝人站出來指證



樂易玲指蔡子健受困擾

HotCha 缺一下廚

HotCha昨日為《星級廚房》錄影,不過,只有Crystal和Regen出席。另一成員Winkie因為腸胃炎未有到場。二人表示Winkie可能在農曆年時吃得太多東西,所以食到病了。她們昨日亦即場示範廚藝。問到她們廚藝如何?Regen坦言平時也愛下廚,她最希望可以在二十五歲時儲夠錢,開一間甜品店。而她最拿手的甜品便是藍莓芝士蛋糕,現在距離二十五歲尚有五年,她可以繼續努力儲錢。

煮到一鑊泡

不過,Regen指以前曾下廚及造朱古力給男友食,但男友卻沒有什麼驚喜。至於Crystal正好相反,每次入廚都煮到一鑊泡,家人及舊男友都叫她不要再入廚了。連拍檔Regen都笑她連打蛋都會打爛的。



Crystal(右)和Regen下廚之餘亦食指大動的

陳可辛君如共識不結婚

陳可辛早前接受now香港台清談節目《星期日大班》訪問,透露父親陳鋼民拍國語片,但不想子承父業,可是陳可辛自小已有目標就是做導演。他道:「我未拍過電視,未拍過廣告,二十多年來只拍電影,我成日覺得做事夠專一,一點都唔會差得去邊。經驗真係咁儲返來的。」

不去荷里活

對於很多電影人往荷里活發展,但陳可辛偏偏返香港及內地拍戲,他直言從沒想開荷里活,當年在那裡拍戲只是想休息一下。他指荷里活的電影工業太有制度,他卻是一個好即興的導演,若太依計劃去拍戲,在他而言就是不忠於電影,然而若是當監製則作別論。他笑道:「在荷里活做導演如果拍得好有自由,製作成本不一定可以以多,所以Woody Allen每部電影都不超過一千萬,都幾奇怪。」他又覺得在內地拍戲其實與荷里活有很多相似的地方,荷里活要好有計劃及控制成本,而內地最重要是要通過審批的制度,所以對香港導演而言,最困難是電影的題材很局限。

最怕擺酒

對於最近有報道指吳君如教女似軍訓,陳可辛否認其事,並謂自己好想repeat父親,讓子女有絕對的自由。他又謂自己雖然與君如時常四圍去工作,但覺得最重要是可以給子女有安全感,事實上他當年也經常跟父親四圍去,既然他也可以健康成長,相信女兒也應該沒問題的。至於他與君如為何仍不結婚?他謂與君如都好抗拒婚禮,最怕擺酒請飲不知道講誰人,人家來賀你,替你們高興,但有幾高興?他慶幸認識君如時大家已很nature,一開始就一段relationship,而不是romance,所以可靠好多。



胡杏兒、朱慧敏曾指自己「抽水」



陳可辛接受主持人訪問,大談與君如關係



李卓庭(左二)和林志美(右四)合演舞台劇,獲民政事務局長曾德成(左四)捧場

李卓庭曲終人難捨

由林志美、馮家俊、李卓庭及白嘉倩等攜手演出的港式百老匯大型音樂劇《星光大道》,已於二月一日至二月四日假文化中心順利完成四場演出。期間吸引各界友好出席捧場,包括財政司司長曾俊華、藝人杜麗莎、王菀之、EO2、吳日言、江若琳、吳浩康、莊思敏及趙學而等。

沉醉舞台

此百老匯式音樂劇的歌曲全屬自創歌曲,合共現場演唱歌曲二十多首,眾賓均表示這是香港難得的全歌舞音樂劇,原創歌曲更是極具水準之作。最難得的是台前幕後的演員及劇組經過數個月的排練及演出,培養了深厚的感情,所以在尾場的慶功宴上更難捨難離,大家都還沉醉於舞台當中,並期望此劇能載譽重演。李卓庭更笑言家人已差點以為她搬家,而她也忙得差點忘記家人拜年及拉利是。